

# 瓮安死亡女生叔叔称未遭警察虐待

贵州瓮安县“6·28”事件发生后，引起了社会广泛关注。此前，网上曾有传言，死者李树芬的亲属在向县公安局反映情况时，李树芬的叔叔无辜被打，经医治无效死亡。1日，记者赶赴当地进行采访，找到了“6·28”事件死者李树芬的叔叔瓮安县玉华乡中学教师李秀忠。



李秀忠在医院治疗

1日下午1时30分，记者在瓮安县人民医院采访了李秀忠。此时，李秀忠正躺在病床上，他对网上和社会上大量传闻自己已被公安局民警打死的消息感到非常气愤：“我哪里死啦，希望不要乱传谣言了。”

他告诉记者：“6月22日深夜，我接到侄女李树芬在县城西门河死亡的消息后，立即赶往现场打捞尸体。尸体捞上岸后，县公安局通知我到派出所了解情况。我走进民警张明的办公室，他正在办案，很不耐烦地大声呵斥我：‘你搞哪样？’因侄女刚亡，我没好气地随口回答：‘来玩的’。张明大喝：‘滚出去！’就赶过来推我，我们发生了冲突。后来，教育局叫我到局里说明冲突情况。从局里出来后，走到保险公司门口，被6个不明身份的人冲出来暴打一顿。我拨打110报

警，警察立即把我送到医院治疗。由于伤较重，治疗期间我没有出过医院，也不知道后来发生游行和打砸抢烧事件。事发当天，在医院家人对我说，现在街上十有九人说我被公安局逼供打死了，上万人正为我和李树芬伸冤。”

李秀忠说：“我作为死者家属，没想到事情会发展成这样，我相信我的亲属绝不会去打砸抢烧县委、政府和公安局的，我绝不会希望打砸抢烧事情发生。我的亲属知道我还活着，绝不会无中生有地说我死了，他们知道我在公安局不是被逼供，而是发生意外冲突，知道我被不

明身份的人打成重伤，不是在公安局，他们绝不会胡说，我遭到逼供。”

“我认为事态被一些别有用心的人扩大和利用了。”李秀忠说：“通过医院的精心治疗，我现在感觉身体好多了，听说与我发生冲突的民警已受到了停职15天的处罚。公安部门正对我遭到不明身份的人毒打的事因，展开深入调查。我相信党和政府会公平、公正地处理打砸抢烧事件，将犯罪分子和毒打我的人或幕后人绳之以法。我相信党和政府会妥善处理侄女一事，作为家人，我希望孩子能早日入土为安，希望社会不

要听信任何谣言。”

7月1日中午12时50分，记者在县教育局院坝采访了死者李树芬的舅舅刘金学。

约50岁的刘金学穿一件白衬衫。他对李树芬的死感到很伤心。他说：“公安机关对李树芬的死亡非他杀和奸杀的验证是有法律依据的。外面有人传言有奸杀现场，后来我与公安都到现场看了，认定现场是假的。作为死者亲属，我们不希望有这样打砸抢烧的事情发生，这样对我们处理后事影响很大，我希望小孩入土为安，希望党和政府将打砸抢烧事件一查到底，绝不放掉一个坏人，也不冤枉一个好人。”

据医生介绍说，李秀忠被送到医院时，神志清醒，但频繁呕吐，呕吐物主要是胃液，有一点血腥，下颌部还在流血。伤者自述头晕头痛，全身多处疼痛。经初步检查，伤者背部有被击伤痕迹，头部太阳穴上方有点肿胀。最后诊断为：疑似轻微脑震荡，头皮损伤，胸部、腹部软组织损伤。

目前，伤者的情况比较平稳，没有生命危险，不过情绪较差，处于身体恢复调养阶段。 据《贵州都市报》

## 元凶是副县长的孩子？假的

7月1日晚，贵州省人民政府新闻办公室在贵阳召开新闻发布会，当地警方及政府有关负责人就瓮安“6·28”事件中媒体关注的一些问题回答了提问。

记者：瓮安县三中女学生李树芬死亡，议论较多的是该女生是被“奸杀后投入河中”，请问情况是否属实？

王代兴（都匀市公安局法医）：6月25日11时30分许，我接县公安局通知，委托都匀市公安局派出法医前往瓮安县城，对李树芬遗体进行检验，鉴定其死亡原因。经检验死者生前溺水窒息死亡，生前未发

现有性行为。提取阴道分泌物，未检出精斑。

记者：有传闻说，元凶是县委书记的亲侄女，另外两个参加行凶的男生和派出所所长有亲戚关系。还有传闻说元凶是副县长的孩子，请问是这样的吗？

罗毅（黔南州委常委、政法委书记）：经我们了解，县委书记王勤不是瓮安本地人，夫妇二人在瓮安没有任何亲戚。经公安机关调查，事发时和死者一起玩耍的陈某、刘某、王某三人父母均在农村务农。因此上述说法不存在。

据新华社电

## 第3次尸检结果为溺水死亡

由贵州省著名法医组成的专家组，2日在瓮安县玉华乡雷文村泥坪组对该县三中女学生李树芬的遗体进行了第3次解剖检验，结果为溺水死亡。

此前，瓮安县公安局和黔南州公安局曾两次对李树芬遗体进行解剖检验，结果均为溺水死亡，死亡前未发生过性行为。为充分体现公正、客观的检验原则，经省有关部门决定，由

贵州著名法医组成的专家组在李树芬的家乡对其遗体进行第3次解剖检验。

李树芬的父亲李秀华、姨妈罗兴菊及村民代表李成华见证了解剖检验全过程，并在检验笔录上签名。按照法律规定检验结果向其家属进行了公布。李树芬家人已按当地风俗对其遗体装棺安葬。

综合

**永创教育联盟**  
YICHUAN EDUCATION LEAGUE

阳光就业双百工程

## 高职专科生职业发展之路，超越本科！Yes, I can!

为高考成绩焦虑吗？

选择

万人诚信办学品牌 江苏权威办学机构

10年品质保证，1000家名企人才订单，10000名学子见证；  
100%高薪就业，否则100%全额退款！

“我要高薪工作”不仅是口号！

**项目实训，快速就业**

JAVA软件工程师(JAVA WEB开发方向)；  
JAVA高级软件工程师(JAVA J2EE开发方向)；  
JAVA高级软件开发测试工程师；  
高级游戏设计师；  
高级动漫设计师；  
网络开发与系统安全工程师

入学签订就业协议，  
毕业颁发职业技能双证

“我想获大学学历”不仅是心愿！

**名校文凭，高薪就业**

高中起点专科，  
专科起点本科，  
本科起点工程硕士；  
国家承认大学学历(电子注册网上查询)，技能强化同时取得大学学籍，即可享受同等学历就业待遇。

**南京人口管理干部学院**

省部共建公办本科院校圆你大学之梦

高考成绩230分左右考生  
高等教育升学直通车

《职业技能+就业创业+本科学历》招生说明会

日程：周六和周日下午2:00各一场，同时开展新技术研讨、英语沙龙、职业生涯规划专题活动，业内精英亲临现场指导答疑，欢迎您参加，感受不一样的精彩！

咨询热线：83531336、83531337

www.ycietclub.com 总校地址：南京市中山北路212号永昌大厦8楼

# 300分以下高考生特招通知

自主考试，自主招生，零基础入学，免费补习

“国家Eduask工程”联合国家教育部门及国内数十所知名大学，发布网络工程师特招通知，针对300分以下高考生增设“学历+技能”就业班。学生经过近一年的技能实训和一年多的带薪实习，合格后直接进入企业工作，并可获得国际国内技能认证和知名大学专/本科学历。

**网络工程师“学历+技能”就业班全面热招，首批限招120人！**

**报名条件：**17岁以上应届高考生，对网络感兴趣

**专业方向：**网络安全、网络维护、网络架构、网站开发与维护、售前售后、系统集成、数据库管理

**学历保障：**国内知名大学专/本科学历

**技能保障：**“教育部国家网络工程师”权威认证、“国际ECNE高级网络工程师”、微软MCP/MCTS国际认证

**就业保障：**入学即签就业协议，学校负责安排工作，中国保护消费者基金会10万元保证金郑重担保教学质量及就业

前100名入学者均有机会获得**企业赞助笔记本电脑一台**

招生热线：**84726399/6499**

地址：南京中山路129号  
华育国际（金陵中学南50米）

本周四下午2:00，“不上一流大学，就上**华育国际**”高考生特招专场说明会，欢迎高考生和家长一同参加！坐席有限，请提前预约！